

Zawada, 12.09.2018r.

Nr: NZ/PZP/29/2018/04

Dotyczy: Wyjaśnień udzielanych przez Zamawiającego dotyczących treści dokumentacji przetargowej na „Dostawę wkładów katalitycznych dla instalacji katalitycznego odazotowania spalin bloków energetycznych w Enea Połaniec S.A.” – „**Dostawa wkładów**” (numer postępowania przetargowego NZ/PZP/29/2018).

Działając zgodnie z zasadą przejrzystego i obiektywnego podejścia do przetargu i jawności przetargu, udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących dokumentacji przetargowej na Dostawę wkładów.

Pytanie nr 105.

Prosimy o skorygowanie. Aukcja elektroniczna -----Zalacznik No. 7 -----na platformie zakupowej eB2B.

Odpowiedź nr 105.

Punkt 22.1.1. SIWZ część I otrzymuje brzmienie: „22.1.1. Aukcja elektroniczna przeprowadzona zostanie zgodnie z warunkami określonymi w Załączniku Nr 1. do Części 1 SIWZ na platformie zakupowej eB2B.”

Pytanie nr 106.

Brak załącznika No.2 w części I SIWZ. Prosimy o udostępnienie.

Odpowiedź nr 106.

Wykonawca powinien przygotować w swoim zakresie przedmiotowy załącznik.

Pytanie nr 107.

Prosimy o wyjaśnienie znaczenia tego zapisu. Zakładamy rozpoczęcie pewnych czynności wcześniej niż dopuszczają podane daty. Czy zapis może zostać usunięty?

Odpowiedź nr 107.

Zamawiający w pkt. III.2 modyfikacji SIWZ z dnia 10.09.2018r. dokonał zmian pkt. 2 SIWZ część III.

Pytanie nr 108.

Dotyczy pkt. 6.1.1. f) w SIWZ część III. Prosimy o zmianę 6.4 na 6.3 SIWZ część II.

Odpowiedź nr 108.

Litera (f) w punkcie 6.1.1. SIWZ część III otrzymuje brzmienie: „(f) niedotrzymanie gwarancji trwałości mechanicznej wkładów katalitycznych zgodnie z pkt. 6.3 SIWZ Część II.”

Pytanie nr 109.

Dotyczy pkt. 6.1.1. f) w SIWZ część III. Możemy dotrzymać parametry gwarantowane wydajności katalizatora jak wyspecyfikowano w 4.2 część II SIWZ nawet w przypadku niedotrzymania warunku 6.3 część II SIWZ. Prosimy o dodanie następującego zapisu: "W przypadku dotrzymania gwarantowanej wydajności katalizatora zgodnie z 4.2 część II SIWZ nawet bez dotrzymania warunku 6.3 część II SIWZ, Wykonawca będzie zwolniony z odpowiedzialności za trwałość katalizatora.

Odpowiedź nr 109.

Litera (f) w punkcie 6.1.1. SIWZ część III otrzymuje brzmienie: „(f) niedotrzymanie gwarancji trwałości mechanicznej wkładów katalitycznych zgodnie z pkt. 6.3 SIWZ Część II. W przypadku dotrzymania gwarantowanej wydajności katalizatora zgodnie z 4.2 SIWZ część II, nawet bez dotrzymania warunku 6.3 SIWZ część II, Wykonawca będzie zwolniony z odpowiedzialności za trwałość katalizatora.”

Przewodniczący
Komisji PZ zetałgowej